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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO PERÍODO DA DÉCIMA QUINTA
LEGISLATURA QUE VAI DE I' DE JANEIRO DE 2025 A 31 DE DEZEMBRO
DE 2028

Ao trigésimo primeiro do mês dezembro do ano de dois mil vinte e quatro às
21 :00 (vinte e uma)hora, nesta cidade de Santana da Ponte Pensa, Estado de

São Paulo, no Centro Comunitário Prefeito José Camara Lopes, Av. Santana,
800 - Centro, nesta cidade, assumiu a Presidência o Vereador Carlos Alberto da

Silva por ser vereador mais votado que após agradecer a presença de todos os
presentes e contando com a presença dos demais vereadores(as) eleitos(as,
Senhores(as): Adriano dos Santos Moreira, Carlos Alberto da Silva, Kelson
Fernando de Liwla Borges, Lair Michel Dutra, Marcos Antônio Vieira, Silas
Rego dos Santos Simone da Silva Jardim Maciel, Sivaldo Antônio da Silva
e Valdir Marcon Junior, realizou-se a Sessão Solene de Instalação da
Legislatura 2025/2028. Aberta a Sessão, em nome de DEUS, o Presidente
convidou para secretariar os trabalhos da Mesa o Vereador Silas Rego dos
Santos e após todos os vereadores(as) eleitos(as) terem tomados os seus
lugares na mesa foram convidados o Prefeito eleito Sr. Vagner Hernandes e sua
esposa o Vice-Prefeito eleito e sua esposa , cumprindo todas as formalidades o
Presidente convidou a todos a ficarem de pé para execução do Hino Nacional
Brasileiro a seguir pediu a proteção de DEUS á todos e convidou Em seguida o
Presidente convidou a todos a ficarem de pé e fez a leitura do compromisso de
posse, nos seguintes termos:
“Prometo manter, defender e cumprir a Lei Orgânica, observar as leis da
União, do Estado e do Município, promover o bem geral dos munícipes e
exercer o cargo sob a inspiração da democracia, da legitimidade e da
legalidade “. Em ato continuo, todos Vereadores, responderam: “Assirn o
Prometo! ”. De acordo com o compromisso firmado, o Presidente os
DECLAROU EMPOSSADOS (AS) sendo seus efeitos a partir da 0,00(zero) hora

do dia 10 de janeiro de 2025 e logo após passou-se ao compromisso de posse
do Prefeito e Vice-Prefeito eleitos onde solicitou que os mesmos ficassem de pé

e tomando dos mesmo o seguinte compromisso:
“Prometo manter, defender e cumprir a Lei Orgânica, observar as leis da
União, do Estado e do Município, promover o bem geral dos munícipes e

exercer o cargo sob a inspiração da democracia, da legitimidade e da
legalidade”; os quais de pé responderam “Assim o Prometo”.
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De acordo com o compromisso firmado, o Presidente os DECLAROU
EMPOSSADOS (AS) sendo seus efeitos a partir da 0,00(zero) hora do dia 1 de
janeiro de 2025 os Srs. Vagner Hernandes no cargo de Prefeito Municipal e

Miguel Brito Júlio no cargo de Vice-Prefeito Municipal ambos do município de
Santana da Ponte Pensa. Assim o Presidente suspendeu a Sessão por 15

minutos regimentais afim de que fossem lavrados os termos de posse. Decorrido
o intervalo, o Presidente declarou reaberta a Sessão e convidou os Vereadores
(as), Prefeito e Vice-Prefeito para assinarem o termo de Posse. Depois de terem
assinados os respectivos termos o presidente franqueou a palavras ao Sr(as)
Vereadores(as) a usarem da palavra sendo que todos usaram da palavra, em
seguida foi entregue uma homenagem ao Prefeito Municipal Vagner Hernandes
e sua esposa e ao Vice- Prefeito Miguel Brito Junior e a sua esposa.
Após receberem as homenagens o atual Prefeito, o Prefeito e Vice-Prefeito eleito
fizeram uso da palavra onde agradeceram a todos presentes e toda a população
Santanense e prometeram administrar este município visando o progresso desta
cidade. Após cumpridas as formalidades, o Presidente comunicou a todos para
a realização da eleição dos membros que irão compor a Mesa Diretora desta
Câmara Municipal, no Biênio (2025/2028). O Presidente fez a verificação dos
vereadores havendo número legal, passou-se a votação dos membros que irão
compor a Mesa Diretora desta Câmara Municipal, no IQ Biênio (2025/2026) o
Sr. Presidente informou que, conforme consta no Regimento, a votação será
nominal, chamada segundo ordem alfabética, devendo o vereador assinar a
relação de presença e se encaminhar a tribuna para proclamar seu voto,
sucedendo a votação um a um para cada cargo (Presidente, Vice- Presidente,
i' Secretário e 2'’ Secretário). O Presidente pediu ao Sr. Secretario para fazer
a chamada para votação do cargo de PRESIDENTE, onde o Sr. Secretário
chamou um a um e todos assinaram a relação de presença e proclamaram seu
voto na tribuna. Terminada então a votação para o cargo de Presidente,
receberam votos os seguintes vereador Sivaldo Antonio da Silva 5 votos e
vereador Silas Regos dos Santos 4 votos.

Foi eleito Presidente para o Primeiro Biênio desta casa Legislatura o vereador
Sivaldo Antonio da Silva. Terminada a votação par o cargo de Presidente, o Sr,
Presidente pediu para Sr. Secretario para fazer a chamada para a votação do
cargo de Vice-Presidente, onde o Sr. Secretário chamou um a um e todo
proclamaram seu voto na tribuna. Terminada então a votação para o cargo
Vice-Presidente, receberam votos os seguintes vereadores Adriano dos Santos
Moreira 5 votos e Lair Michel Dutra 4 votos. Foi eleito Vice-Presidente desta

casa para o Primeiro Biênio desta casa Legislatura o vereador Adriano dos
Santos Moreira, Terminada a votação par o cargo de Vice-Presidente o Sr.
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Presidente pediu para Sr. Secretario para fazer a chamada para a votação do
cargo de la Secretario, onde o Sr. Secretário chamou um a um e todos
proclamaram seu voto na tribuna. Terminada então a votação para o cargo
1 '’ Secretario, receberam votos os seguintes vereadores Simone da Silva Jardim
Maciel com 5 votos e Valdir Marcon Junior 4 votos. Foi eleito IQ Secretario desta

casa para o Primeiro Biênio desta casa Legislatura a vereadora Simone da Silva
Jardim Maciel, Terminada a votação par o cargo de 1 '’ Secretario o Sr. Presidente
pediu para Sr. Secretario para fazer a chamada para a votação do cargo de 2'’
Secretario, onde o Sr. Secretário chamou um a um e todos proclamararn seu
voto na tribuna. Terminada então a votação para o cargo 2c) Secretario,
receberam votos os seguintes vereadores Marco Antonio da Silva com 5 votos e
Carlos Alberto da Silva com 4 votos. Foi eleito 2c) Secretario desta casa para o
Primeiro Biênio desta casa Legislatura o vereador Marcos Antonio Vieira
termina a votação dos Membros da Mesa Diretora para o primeiro Biênio
(2025/2026) desta Legislatura, ficou assim composta:
Presidente Sivaldo Antonio da Silva;
Vice-Presidente Adriano dos Santos Moreira;
1'’ secretario Simone da Silva Jardim Maciel;
2c) secretario Marcos Antonio Vieira;
Conforme consta no Regimento Interno desta Casa, o Presidente considerou
automaticamente empossados os eleitos a partir de 1 Q de janeiro do ano de 2025.
Não havendo mais matéria na ordem do dia o Sr. Presidente agradeceu a todos
e declarou encerrada a presente Sessão da qual para constar lavrou-se a
presente Ata, que vai devidamente assinada.

Câmara Municipal 31 de dezembro de 2024.
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